

РЕКОМЕНДАЦИЯ

управления администрации муниципального образования г. Армавир

на участие в конкурсе в рамках образовательного форума

Краснодарского края «Инновационный поиск - 2016»

Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения

Краснодарского края «Армавирский машиностроительный техникум»

Управление администрации муниципального образования г. Армавир рекомендует для участия в краевом конкурсе «Инновационный поиск-2016» «Программу содействия укреплению физического и психологического здоровья обучающихся ГБПОУ КК «АМТ», разработанную педагогом-психологом ГБПОУ КК «АМТ» Христофоровой Е.Д. и руководителем физ. воспитания Маликовой И.Н.

Цель представленной к участию в конкурсе программы: содействие укреплению физического и психологического здоровья обучающихся, в рамках реализации концепции модернизации российского образования на период до 2020 года, путем внедрения комплексной системы медико-физкультурного и психолого-педагогического сопровождения; новых научных, методических, экономических и организационных методов (технологий); совершенствования учебно-производственной и материально-технической базы; активизации системного взаимодействия ОО на муниципальном и региональном уровне.

Необходимость разработки и внедрения Программы своевременна и оправдана возникшими новыми потребностями в сфере профессионального образования семей обучающихся, в том числе с особыми образовательными потребностями (дети с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды), детей-сирот и детей, оставшиеся без попечения родителей.

Практическая значимость Программы состоит в том, что ее результаты расширяют научные представления о тенденциях формирования здоровьесберегающего образовательного пространства в ОО, обогащают теорию и методологию, создают среду, пространство, продукты способствующие содействию укрепления физического и психологического здоровья обучающихся, позволяют использовать наиболее продуктивный опыт учебных заведений различного уровня в сложившихся современных условиях.

Начальник управления образования
администрации муниципального
образования г. Армавир



/Д. А. Товстоляк/

Отзыв

на «Инновационную программу содействия укреплению физического и психологического здоровья обучающихся в ГБПОУ КК «АМТ»

Составители: Христофорова Е.Д., Маликова И.Н.

Здоровье, являясь важнейшей ценностью человека и общества, относится к категории государственных приоритетов, поэтому процесс его сохранения и укрепления вызывает серьезную озабоченность не только медицинских работников, но и педагогов, психологов, родителей.

Представленная на рецензию инновационная программа основана на применении современных здоровьесберегающих технологий, имеет практикоориентированный характер, направлена на укрепление, сохранение физического и психического здоровья обучающихся.

В рамках реализации концепции модернизации российского образования на период до 2020 года, внедрение инновационной программы позволит на более качественном уровне сформировать готовность педагогических кадров реализовывать здоровьесберегающие технологии, способствуя реализации ФГОС ПОО.

В программе обоснованна целесообразность и эффективность применения комплексной системы медико-физкультурного и психолого-педагогического сопровождения, отработаны наиболее оптимальные формы их удовлетворения в рамках ОО.

Логически грамотно выстроенная комплексная система медико-физкультурного, психолого-педагогического сопровождения обучающихся, не только расширит возможности учебно-производственной и материально-технической базы техникума, обеспечит безопасность и комфорт образовательной среды, усовершенствует систему трансляции опыта, но и увеличит процент качества системного взаимодействия ОО на муниципальном, региональном и др. уровнях.

Заключение: реализация инновационной программы обеспечит оперативный анализ качества подготовки будущих специалистов; коррекцию учебной деятельности, эффективное использование имеющихся у ОО разнообразных ресурсов в поддержку работы, направленной на укрепление и сохранение здоровья обучающихся, их активную социализацию, а распространение ее результатов окажет позитивное влияние на инновационное развитие образовательных организаций Краснодарского края.

Научный руководитель:
кандидат педагогических наук, доцент
(кафедра теории, истории педагогики и образовательной практики)



Н. К. Андриенко/

Андриенко Н.К.
Мач. О.К. Маликова И.Н.